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Vergadering van de gemeenteraad 
Woensdag 8 juli 2020, 18.00 uur 

 
 
 
 
Te behandelen zaken: 
 
1.  Opening, vaststellen agenda en mededelingen 
2. Verslagen 
3. Ingekomen stukken 
4. Benoemen burgerlid 
5. Afleggen belofte burgerleden Abdi & Garnier 
6. Stemmen over jaarrekening 2019 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aanwezig: mevrouw Penn-te Strake (burgemeester), de heer Jutten (waarnemend griffier), de wethouders 
mevrouw Heijnen en de heren Aarts, Janssen, Jongen en Krabbendam, en 37 leden van de raad.  
 
Verslaglegging: Het Notuleercentrum 
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1.  Opening, vaststellen agenda en mededelingen 
 

De voorzitter opent de digitale vergadering om 18.00 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom. Er 
zijn afmeldingen ontvangen van mevrouw Van Loo en mevrouw Fokke. 
 
De griffier zegt dat voor punten waarover schriftelijk gestemd wordt geldt dat raadsleden tot 
medio augustus de tijd hebben om hun schriftelijke stem in te dienen. 
 
SP (Schut) legt een verklaring af over beëindiging van de fractie aan de coalitiedeelname. De SP heeft 
advies gevraagd over hoe daarin te handelen. Conform artikel 43 van de Gemeentewet volstaat daarbij 
het schriftelijke ontslag van een wethouder. De fractie wil de gemeenteraad echter in de gelegenheid 
stellen nader over het onderwerp te spreken. Na overleg met de heer Severijns als voorzitter van het 
presidium stelt de SP voor om die gelegenheid te bieden bij de vergadering op 1 september. Kort 
verklaart de SP, in aanvulling op het persbericht, dat bij de prebegroting alle ruimte uit het sociale domein 
is gehaald, voordat meer integraal is gekeken. De fractie begrijpt de overwegingen van mevrouw De 
Graaf om op te stappen volledig. Vervolgens vormden die voor de SP aanleiding om ook uit de coalitie te 
stappen. Namens oud-wethouder De Graaf dankt de SP-fractie de raad voor de mooie woorden in de 
afgelopen tijd en de samenwerking in de afgelopen jaren. Zij wenst de raad veel wijsheid voor de 
toekomst toe. 
 
De agenda wordt vastgesteld. 

 
2. Verslagen 
  

De verslagen van de vergaderingen op 26 en 27 mei, 2, 3, 4 en 9 juni worden vastgesteld.  
  
3. Ingekomen stukken 
  

De lijst van ingekomen stukken wordt ter kennisgeving aangenomen. 
  
4. Benoemen burgerlid 

 
De voorzitter zegt namens de raad blij te zijn met de terugkeer van mevrouw Van Ham als burgerlid. Met 
haar terugkeer wordt afscheid genomen van de heer Jacobs, die tegelijkertijd opnieuw benoemd wordt. 
De heer Jacobs zal de plek innemen van mevrouw Bakkes. 
 
In verband met de digitale raadsvergadering wordt de stemming via post afgedaan en de uitslag later aan 
de raad bekend gemaakt. 

 
5. Afleggen belofte burgerleden Abdi & Garnier 
  

Op 16 juni zijn de heren Abdi en Garnier als burgerleden benoemd middels een schriftelijke stemming. In 
deze vergadering leggen zij de belofte af. Zij zijn in de vergadering aanwezig. 

 
 De heer Abdi (Groep Alexander Lurvink) en de heer A. Garnier (PVM) leggen de belofte af. 
 
 De voorzitter bevestigt dat beide heren hiermee formeel zijn benoemd als burgerlid. Zij feliciteert hen 

daarmee. 
 
6. Stemmen over jaarrekening 2019 
  

50PLUS (Van Est) zegt dat in de bijeenkomst op 7 juli aan de fractie is toegezegd dat een aantal 
schriftelijke vragen nog zal worden beantwoord. Op dit moment kan de fractie nog niet instemmen met 
het raadsvoorstel. 

 
 De voorzitter brengt het raadsvoorstel in stemming. 

 

Het voorstel wordt aangenomen met 26 stemmen voor en 11 stemmen tegen. 
 

De voorzitter memoreert dat de afgelopen maanden zeer bewogen zijn geweest, vooral onder invloed 
van de coronacrisis. Zij prijst de raad om zijn aanpassingsvermogen en de griffie voor het vele werk. 
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Getracht wordt om na het zomerreces alsnog een gezamenlijke informele bijeenkomst voor de raad te 
organiseren. 
 
De voorzitter sluit deze laatste vergadering voor het zomerreces om 18.20 uur. 
 
 


